

o.s. LEGEM ET IUSTITIA

e-mailové poradenství a pomoc

v oblastech

**SOCIÁLNÍCH, OBČANSKOPRÁVNÍCH A
FINANČNÍCH**

leiporadna@seznam.cz

tel.: 731 760 228

provozní doba:

pondělí – pátek 8:00 – 20:00

zpětná odpověď do 24 hodin

o.s. LEGEM ET IUSTITIA

ÚČINNÁ - RYCHLÁ A DOSTUPNÁ POMOC ŘEŠENÍ VAŠÍ SLOŽITÉ ŽIVOTNÍ SITUACE V SOCIÁLNÍCH, OBČANSKOPRÁVNÍCH A FINANČNÍCH OBLASTI

LEGEM ET IUSTITIA LEI

Mnoho našich spoluobčanů se v současnosti ocitá v tíživých životních situacích, které neumějí nebo nemohou sami řešit. Ztráta zaměstnání, snížení životní úrovně které řeší půjčkami a úvěry, neschopnost splácet, rodinné a občanské problémy, exekuce. Tito občané pomoc potřebují, mají o ni zájem, ale jsou hendikepováni svou finanční situací. Proto problém nemohou řešit včas a dostávají se do následných neřešitelných situací.

Jsme občanské sdružení, které pomáhá našim spoluobčanům při řešení těchto problémů. Usilujeme o to, aby občané netrpěli neznalostí svých práv a povinností, neznalostí možností využít dostupných služeb nebo neschopností vyjádřit své potřeby či hájit své oprávněné zájmy.

Naše práce je potřebná proto, že většina našich spoluobčanů, kteří se do nepříznivé životní situace dostali, nebo se k ní blíží, není schopna ji řešit, neví na koho se obrátit, neví, jak na ni reagovat. Snaží se proto problém ignorovat, strčí obrazně řečeno hlavu do písku. Je nasnadě, že pak jakákoli pomoc nepřinese žádný uspokojivý výsledek. Řešení je pak většinou nemožné.

Z naší strany je vše směřováno k tomu, aby se občanům dostalo při řešení jejich tíživé životní situace co největší pomoci a bylo jim tak umožněno znovu vést plnohodnotný život.

LEGEM ET IUSTITIA poskytuje právě těmto občanům sociální-právní a finanční poradenství. Naše služby nezahrnují pouze jednorázové poradenství, ale nabízíme klientům pomoc při řešení problému od počátku, až do jeho vyřešení. Zabýváme se sociální oblastí, oblastmi občanského práva, rodinného práva, pracovního práva a finanční gramotnosti. Mimo jiné pomáháme řešit návrh na oddlužení - osobní bankrot. To znamená, že pomáháme občanům při sepisování následných podání a pomoc při kontaktu s institucemi **situace a nejsou schopni ji sami řešit a neví na koho se obrátit.**

Garantujeme poradenství všem.

**Nikomus nesmí být konzultace pro jeho sociální a finanční situaci odmítnuta.
Jsme zde především pro sociálně slabé občany.**

Naše služby jsou dostupné všem.

Konzultace pro nouzově ubytované klienty / azylové domy /, klienty bez domova a klienty pobírající hmotnou nouzi, jsou poskytovány zdarma. Nadstandardní služby dle domluvy.

správní rada Legem et iustitia

Vedeme klienta od vstupní konzultace až po dořešení jeho problému.

